
Трешњица извире на југозападној padini Повлена на висини од 1.185м.
Улива се у Дрину код села Горњa Трешњицa на висини од 180м. Дугачка је 23км.
Кањон реке Трешњице је специјални резерват природе у Србији, налази се  у
општини Љубовија. У једном делу свог тока, она ствара клисуру
nestvarnih  одликa a која због своје лепоте привлачи многобројне
авантуристе и љубитеље природе у овом крају.
Средњим током река протиче кроз живописни кањон дуг близу 6км који је
усечен у 800-1000м високој површи, изграђеној од кречњака и доломита. 
Атрактивност овог подручја употпуњују очувани водотоци, остаци два
средњевековна утврђења и етно објекти у центру села.
Богато природним лепотама и реткостима насеље Горња Трешњица је и
утемељивач образовања на овом подручју са основном школом из 1836. 
године. Стазу око Трешњице су деценијама уназад користила деца из Горњих  
Кошаља за свакодневни одлазак у школу. У њихову част који су ову
7 километара дугу трасу прелазили два пута дневно, остало је име за будућу
генерацију – Ђачка стаза.
Река Трешњица је брза планинска река хладне воде i bogate ihtio faune. 
Mладица, пастрмка, липљан, клен, и мрена, обитавају у вировима и брзацима ове 
реке . Посебна занимљивост Трешњице је чињеница да сваког пролећа из Дрине

на природни мрест у ову реку 
улази младица, "краљица" Дрине. 
На реци је изграђено неколико  
рибњакa калифорнијске пастрмке. 
Примена савремене технологије
која се заснива на убацивању
техничког кисеоника у воду
јединствена је на простору Србије. 
Реку Трешњицу настањује 16 врста
гмизаваца и водоземаца, што
указује на њену разноврсност.
Kањон реке Трешњице је стављен
под заштиту државе ради очувања
једног од последњих станишта и
популације природне реткости
белоглавог супа (Gyps fulvus) и
станишта других ретких и
угрожених животињских врста које
насељавају живописне клисуре
Трешњице и Трибуће као што су
сиви соко и буљина.
Белоглави суп је угрожена врста

којој прети истребљење и еколози чине све да их спасу од нестајања. У кањону
тренутно живи 32 пара ове птице. 
Посебна привилегија је стајати овде, у друштву чудесних летећих створења на
стеновитим литицама кањона Трешњице.
Горња Трешњица је улазна тачка у један скривени свет – минијатурне и
атрактивне клисуре Трешњице и Трибуће.
Трибућа је водом најбогатија притока Трешњице, дуга је 7км и извире испод
Бобије. Својим доњим током раздваја висораван Бошковац од горњокошљанске
површи, градећи скоро непроходну клисуру атрактивну за планинаре. 
Околина је богата лековитим биљем и воћем, па ову еколошки чисту зону треба
искористити за здрав опоравак и одмор. 
Хук планинске воде ствара јединствену звучну кулису, поготово у пролеће.
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